



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9645

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 2 decembrie 1980

Campioana europeană de gimnastică-junioare se impune și în Japonia

## ECATERINA SZABO, PE PRIMUL LOC LA BÎRNĂ ÎN TURNEUL DE LA NAGOYA

Dumitrița Turner, de 2 ori pe podium în finalele pe aparate



Ecaterina Szabo evoluind la bîrnă

Anual, orașul Nagoya din Japonia găzduiește o competiție internațională de gimnastică, care se bucură de fiecare dată de un mare interes din partea federațiilor naționale de specialitate. Ne amintim că în anii precedenți aici au reușit frumose și răsunătoare succese Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu. La ediția din acest an a tradiționalei competiții internaționale, cinstea de a reprezenta România a revenit tinerelor gimnaste Dumitrița Turner, componentă a echipei noastre olimpice, și Ecaterinei Szabo, campioană europeană de junioare pe 1980.

Confirmând înalta clasă a gimnasticii feminine românești, reprezentantele noastre au fost la înălțime și în acest an la concursul de la Nagoya, reușind frumoase succese atât la individual

compus, cât și în finalele pe aparate. După ce Dumitrița Turner a ocupat simbătă locul 2 la individual compus, duminică ambele noastre gimnaste au fost prezente în finalele pe aparate. Cu un remarcabil succes a evoluat tinăra gimnastă Ecaterina Szabo, care lucrează în prezent la Deva cu antrenorii Marta și Bela Karoly, clasată pe locul I la bîrnă, la egalitate cu alte două gimnaste, Li Cul Ting (R.P. Chineză) și Radka Zemanova (Cehoslovacia), toate trei cu 18,85 p. În ce o privește pe Dumitrița Turner, ea s-a remarcat cu deosebire la sol, probă în care s-a situat pe locul al doilea (după Li Xiao Tang, R. P. Chineză), cu 19,00 p și a urcat, de asemenea, pe podium la sărituri, probă în care a ocupat locul 3 cu 18,475 p.

Obținind cele mai multe puncte și la turneul pe categorii

## DINAMO BUCUREȘTI - CAMPIOANĂ LA JUDO

În Sala sporturilor din Brașov a avut loc, simbătă și duminică, turneul pe categorii al Diviziei „A” de judo - etapă finală a competiției pe echipe. A fost - am putea spune - un „turneu al adevărului”, la capătul căruia cele mai multe puncte le-au adus formațiilor lor cei mai buni sportivi. Pentru că aproape toate echipele i-au prezentat în concurs pe titularii categoriilor. Dinamoviștii bucureșteni au obținut cele mai multe puncte și la acest turneu, astfel că formația lor a cucerit titlul de campioană a țării la ediția 1980. Iată câteva amănunte.

La prima categorie de greutate, superușoară, cunoscutul judoka A. Szabo (Dinamo Buc.) a câștigat cu ușurință atit grupa eliminatorie cât și una din cele două serii finale. A. Velicu (Constructorul Alba Iulia) a ajuns și el în finală, dispunând categoric de toți adversarii înfrunțiți. Frește, confruntarea decisivă dintre cei doi învingători a fost așteptată cu

deosebit interes. A. Szabo avea prima șansă, dar și A. Velicu putea să obțină un rezultat favorabil în cazul reușitei finalizării unuia dintre atacurile sale extrem de rapide. Szabo a luptat însă cu prudență maximă, a luat un avantaj minim, pe care avea să-l păstreze până la gong. Pe locul 3 s-au situat N. Ghimpău (A.S.A. Tg. Mureș) și J. Szakács (Constructorul Miercurea Ciuc).

Cum era de așteptat, la cat. semiușoară s-a detașat C. Niculae (Dinamo Buc.), învingător fără dificultate în toate întâlnirile. Pentru celelalte locuri fruntașe însă lupta la această categorie a fost deosebit de aprigă. Nu mai puțin de șase sportivi de valoare apropiată emiteau pretenții îndreptățite. În cele din urmă, V. Roșu (Constructorul Alba Iulia) s-a

clasat pe locul 2, A. Daniel (Universitatea Cluj-Napoca) și B. Onodi (Constructorul M. Ciuc) au ocupat locul 3. Dinamovistul brașovean S. Topliceanu s-a situat pe primul loc la cat. ușoară, după frumoase evoluții, aplaudate adesea la scenă deschisă. Nu este însă mai puțin adevărat că el n-a avut adversari redutabili, exceptându-l pe M. Pascal (Politehnica Iași), pe care l-a întrecut în ultimul meci. În schimb leșeanul, pentru a ajunge în finală, a fost nevoit să treacă, printre alții, de M. Nușu (Dinamo Buc.) și de Al. Filip (Constructorul Alba Iulia), concurenți cu multă experien-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



Lotul divizionar al echipei Dinamo București (în picioare, de la stînga): Gh. Nache (antrenor), C. Roman, V. Pușcașu, M. Toma, N. Vlad, M. Ciochir, S. Epurescu, I. Năstăilă, Tr. Codrea, M. Nușu, L. Cimpeanu, I. Codrea (antrenor); rîndul de jos: C. Hălău, C. Niculae, A. Szabo și Gh. Dani

## NOI RECORDURI NAȚIONALE LA TIR REDUS

În cadrul campionatului Capitalei la tir redus, au fost înregistrate trei noi recorduri naționale individuale. La seniori, Romulus Nicolescu (Steaua) s-a impus cu 530 p. la pușcă 10 m (60 d), iar Ana Cioba-

nu (Dinamo) a câștigat pistolul cu aer comprimat (40 d), totalizînd 391 p. La juniori, Octavian Vișan (Dinamo) a ridicat recordul categoriei în proba de pistol 40 d, la 381 p.

## „DACIADA ÎNSEAMNĂ PENTRU NOI ACTIVITATE SPORTIVĂ COTIDIANĂ”

Popas la Întreprinderea de confecții Curtea de Argeș

O primă constatare: Întreprinderea de confecții din Curtea de Argeș este una dintre cele mai mari unități economice din oraș.

A doua constatare: media de vîrstă a colectivului Întreprinderii de confecții este în jur de 22 de ani.

A treia constatare: 84,5 la sută din personalul muncitor îl formează femeile.

A patra constatare: Competiția națională „Daciada” reprezintă pentru acest colectiv „activitate sportivă cotidiană”.

Totuși, înainte de a fi se vorbi de „noua istorie sportivă a Confecției” ești invitat să consulți „Registrul istoric”, pe care tovarășii Vasile Frujinou din biroul organizației de partid îl păstrează cu mare grijă. Început cu patru decenii în urmă - odată cu constituirea primelor ateliere - în el se găsește însemnări zilnice despre toate evenimentele din viața colectivului. Nu lipsesc nici cele sportive. La numai un an de la înființare, citim în „registru” prima însemnare: „S-a organizat o secție sportivă cu 2 echipe de fotbal”, iar după numai două zile, „Echipa Atelierului a jucat cu echipa C.A.P.S., rezultatul fiind 2-0 (0-0) pentru atelier”.

De atunci au trecut aproape patru decenii... Președinta sindicatului, Gheorghiza Ionescu, povestește: „Păstrez și acum cel dintîi carnet de membru a asociației sportive. Este din 1949, atunci cînd m-am angajat în fabrică. Activitatea era redusă, dar se desfășura cu entuziasm și participa toată lumea. Pleca echipa de fotbal undeva, ne suțiam și noi, fețele, în camion și... după ea! Doar era nevoie de galerie. Anii au trecut, noi am mai înaintat în vîrstă, dar au venit alte și alte tinere, la fel de entuziaste ca noi, colectivul s-a mărit de cîteva ori și, desigur, și activitatea sportivă s-a diversifi-

cat. Declanșarea competiției naționale „Daciada” a schimbat întreaga orientare, a ridicat activitatea sportivă la noi parametri”. Într-adevăr, colectivul de aici („a trăit și trăiește o viață sportivă” - cum le place să spună) a realizat, mai cu seamă în anii din urmă, remarcabile succese. Dacă membrii formațiilor artistice sînt laurcași ai „Festivalului Cîntarea României”, nici sportivii n-au vrut să se lase mai prejos, participînd cu bune rezultate la „Cupa textilității” pe ramură, la „Festivalul sportului feminin argeșean”, precum și la alte întreceri din cadrul „Daciadei”. Dar...

Există la Întreprinderea de confecții și un „dar”. Să-l ascultăm pe președintele asociației, Gheorghe Enescu: „Ne-am spus, putem oare să ne facem cunoscui, dacă nu avem, aici, la noi, o activitate continuă? Întîi în secții și apoi pe... județ”. Aceasta este „deviza” sub care au pornit la treabă - continuînd firul acțiunilor - și în noua ediție a „Daciadei”. Ca și în alte jocuri, momentul festiv a trecut, după el intrîndu-se în „activitatea sportivă cotidiană”. Aceasta înseamnă gimnastică la locul de muncă, în toate atelierelor; înseamnă campionate, tot în fiecare atelier, la volei, handbal, șah, tenis de masă, popice; înseamnă că Atelierele 2, 4 și mecanic vor să arate și pe mal departe că sînt cele mai bune la volei, handbal și fotbal, înseamnă că Lica Neagu, Cornelia Bisol, Constanța Negru, Ioana Ciocicaru, Mariana Mardare vor trebui să-și apere în continuare locurile fruntașe ocupate în campionatul intern. Nu de altceva, dar în noua ediție a „Daciadei”, și-au pus candidatura la primele locuri și alte tinere. Vor urma, firesc, apoi, întrecerile pe județ...

Emanuel FĂNTĂNEANU



## ÎNCEP JOCURILE INTERNAȚIONALE DE HOCHEI

La București, un meci de mare

atracție: România - Polonia

După patru runde, disputate în formule diferite și avînd, spre deosebire de alți ani, o desfășurare mult mai interesantă, mai echilibrată, prima competiție hocheistică a calendarului intern are o acum o pauză de mai bine de o lună, în care cei mai buni jucători, constituiți în două loturi reprezentative, vor face față unui bogat și atractiv program competițional internațional. Debutul va fi făcut la București și Galați, unde în zilele de 10 și 11 decembrie se vor desfășura două duble confruntări. În prima dintre ele, cea care va avea loc în Capitală, se vor afla față-n față primele reprezentative ale României și Poloniei, ambele participante la grupa B a C.M. de anul viitor de la Val Gardena din Italia. În cea de a doua confruntare se vor înfrîni echipele olimpice, de perspectivă, ale celor două țări, jocurile urmînd să aibă loc la Galați.

În continuarea activității sale internaționale, selecționata României va evolua la Weisswasser și Halle înfrînd în două foarte dificile jocuri reprezentativa R. D. Germane. Cele două confruntări sînt prevăzute a avea loc în zilele de 20 și 21 decembrie.

În sfîrșit să mai amintim că în calendarul competițional al lunii decembrie figurează și o competiție de tradiție, organizată între 20 și 23 decembrie la Miercurea Ciuc, „Cupa 30 Decembrie”, cu participare internațională (SKA Sverdlovsk, T.J. Banská Bystrica etc.).

La patinoarul artificial Floreasca din Capitală vin zilnic sute de tineri. Vin după orele de intensă concentrare la „tezele” care au început în școli, vin după o rodnică zi de muncă în întreprindere, vin pentru a petrece o oră plăcută de mișcare pe gheață.

Foto: Dragoș NEAGU

## „TURNEUL CELOR 4” LA BOX A ÎNCEPUT CU SURPRIZE

CONSTANȚA, 1 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate a început competiția pugilistică „Turneul celor 4” care reunește, timp de o săptămîină, pe majoritatea celor mai buni boxeri ai țării. În reuniunea inaugurală au fost programate primele partide la categoriile muscă, pană, ușoară, mijlocie mică și semigrea. Competiția a debutat cu o surpriză, produsă chiar în meciul inaugural: campionul categoriei, slătineanul Cristian Gheorghiușor, a fost declarat învins prin k.o. în fața brăileanului Nicolae Șchiopu, în urma unei lovituri dubloase, la abdomen.

În cealaltă dispută a categoriei, clujeanul Pavel Morea l-a învins prin abandon în prima repriză pe Aurel Sîrcă (C. S. Zalău)!

Tîm Cercel (Dinamo), campionul categoriei pană, a debutat cu o victorie clară la puncte

în fața lui Nicolae David (C.S.M. Sibiu). În celălalt meci al categoriei, Ion Sandu (Prahova Ploiești) l-a învins la puncte pe severineanul D. Stănculescu.

O nouă surpriză s-a produs și la categoria ușoară. Fostul component al echipei naționale, tenacele Carol Hajnal (URBIS Buc.), a fost învins la puncte de Paul Căpriceanu (Steaua). Campionul categoriei, Dragomir Ilie, l-a depășit la puncte pe constănțeanul Ion Corneanu. La „mijlocie mică”, orădeanul Alexandru Cormoș (cel care l-a învins și pe V. Girgavu) l-a întrecut la puncte pe Mircea Miclăuș (Voinea CJ-Napoca), iar Gheorghe Pălescu l-a învins pe Dumitru Vilcu (B. C. Brăila). La „semigrea”, Nicu Rădan (B. C. Brăila) b.p. Șt. Birănu (Constr. Hunedoara), P. Borneșcu (Dinamo) b.p. D. Gontariu (Farul).

G. TAMĂȘ, corespondent



TITLURILE AU REVENIT SPORTIVILOR CONSACRAȚI, DAR S-AU IMPUS ATENȚIEI ȘI TINERI TALENTAȚI

Sala sporturilor din Pitești a fost gazda ospitalieră a celor mai valoroși luptători de la stilul greco-romane din țara noastră, reuniți pentru desemnarea celor zece noi campioni ai țării.

Așa cum apreciam în cronică întrecerilor publicată în numărul de ieri, partidele disputate timp de trei zile au fost dinamice, spectaculoase, sportive aparându-și cu multă dirigenție șansele. Uneori, dorința arzătoare de a obține victoria a determinat momente de mare încordare, în câteva situații nervii concurenților cedind.

Cele zece titluri de campioni au revenit, datorită unei pregătiri corespunzătoare, dar și mulțumită unor arbitraje corecte, celor mai buni luptători ai momentului: Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Mihai Boțilă, Ion Păun, Ștefan Rusu, Gheorghe Clobotaru, Ion Drăica, Petre Dicu, Vasile Andrei și Victor Dolipschi.

Deși C. Alexandru ne-a declarat intenția sa de a părăsi categoria 48 kg datorită dificultăților de slăbire, el rămâne cel mai bun sportiv la această greutate. Credem că selecționezilor nu le-au scăpat din vedere nici Nicolae Iordache (Rapid), Nicolae Fasolă (Steaua) și juniorul (17 ani) Mihai Cișmaș (Ceahlăul P. Neamț), remarcați în întrecerile de la Pitești.

Dacă C. Alexandru va urca la cat. 52 kg, lupta pentru titularizarea în echipa națională la această categorie se va da între el și actualul campion, Nicu Gingă. În rest, numai Florin Diaconescu (Dacia Pitești) și Avram Doroftei (Chimistul Rm. Vilcea) au dovedit calități care să le permită creșterii corespunzătoare.

Categoria 57 kg este dominată, în continuare, de pitesteni Mihai Boțilă și Ion Dulică. Cel de al treilea clasat, Nicolae Zamfir (Dinamo), provine tot de la Pitești... Un singur junior de perspectivă — Dănuț Stăduț (Rapid).

Ion Păun (62 kg) și Ștefan Rusu (68 kg) rămân, deocamdată, fără contracandidați la categoriile lor, diferența valorică existentă între ei și următorii clasificați fiind evidentă în favoarea lor.

La cat. 74 kg — lipsită de valori certe — lupta este strânsă între dinamoviștii Gheorghe Clobotaru (campionul actual), Gheorghe Minea, Dinu Obrocea (Aluminii Slatina) și tinutul din Botoșani, Mihai Zăbu. Un junior care promite, Sorin Herța (Farul Constanța). Păcat, însă, că el n-a reușit să-și stăpânească nervii și a avut o leșire nesportivă (lovirea intenționată a adversarului) încă la vîrsta de 16 ani (?).

TIMP NEFAVORABIL, ALERGĂRI TOTUȘI SPECTACULOASE

HIPISM

Acum cînd derulăm filmul reuniunii desfășurate duminică dimineață, putem spune că alergările — cu excepția celei câștigate de Heraldina și asupra căreia vom reveni mai jos, — au reușit să satisfacă pe cel care, în ciuda unui timp nu tocmai plăcut, s-a încumetat să treacă porțile hipodromului din Ploiești. Cînd facem această afirmație avem în vedere soslirile din premiile Șendreni, Săhăteni, Salba II și Siriu, în care câștigătorii au fost obligați la eforturi maxime pentru a putea termina pe primul loc. Bucuria a dispus de puțin, dar sigur, de Ostia și Rodița, Ferjar, lansat puternic din plecare de V. Gheorghe, a întrecut-o în vecinătatea sosirii pe Sibila, Epilog,

Rivalitatea dintre Ion Drăica (Farul Constanța) și Ion Drăiche (Dinama) de la cat. 82 kg s-a încheiat în favoarea constănțeanului, sportiv care și-a dovedit valoarea și posibilitățile de a se impune și pe plan internațional. Firește, cu condiția ca el să se pregătească cu aceeași conștiinciozitate ca în primii ani ai afirmării sale internaționale. O surpriză plăcută — evoluția tînărului Gheorghe Glonț (Dinamo).

La categoria 90 kg a devenit, din nou, campion dinamovistul Petre Dicu, dar misiunea sa a fost mult ușurată de faptul că doi dintre principalii săi adversari, Ilie Matei (C. S. M. Suceava) și Zaharia Felea (Rapid) au fost eliminați din concurs (în partida din serii) pentru faptul că n-au reușit să realizeze nici un punct tehnic.

Deși n-a evoluat la nivelul maxim al posibilităților, Vasile Andrei a reușit să câștige (mai greu decît ne așteptam) disputa cu dinamovistul Ivan Savin (100 kg), în comportarea sa fiind vizibilă lipsa de concursuri (n-a mai susținut nici un meci de la turneul olimpic de la Moscova).

Victor Dolipschi, mult schimbat în bine față de evoluțiile din ultimii ani, a devenit din nou campion național la categoria grea, dovedind că mai poate obține succese și pe plan internațional. Cu o bună pregătire fizică, el a devenit mult mai întreprinzător în luptă și mai eficient în acțiunile ofensive. Întîlnirea sa cu Roman Codreanu n-a mai avut loc, de data aceasta, arădeanul fiind descalificat și eliminat din concurs pentru un gest nesportiv (lovirea intenționată a adversarului) comis într-o partidă anterioară.

Întrecerile de la Pitești au scos în evidență buna pregătire și valoarea superioară a componentilor echipei Dinamo, învingători la 5 din cele zece categorii, secția respectivă clasându-se pe primul loc în clasament, cu un apreciable avans de puncte: 1. Dinamo 51 p (antrenori I. Cernea și D. Cuc), 2. Steaua 29 p (Gh. Șuteu, Gh. Berceanu, M. Cristea), 3-4. L.C. Dacia Pitești (E. Bălănescu și C. Petrescu) și Progresul București (S. Olteanu) câte 15 p, 5. Farul Constanța (Constantin Ofițerescu) 13 p, 6. C.F.R. Timișoara (D. Dana) 10 p.

Nu putem încheia fără a aminti competența și corectitudinea arbitrilor L. Șolcu (Timișoara), M. Strulovici (Galați), M. Bolocan (Pitești), I. Oprea (Oradea), C. Popescu, S. Popescu, V. Toth, St. Stanciu și Al. Szapát (București).

Mihai TRANCĂ

CLASAMENTELE

DIVIZIEI „A” DE BASCHET FEMININ

Clasamentul Diviziei „A” de baschet feminin la încheierea turului:

- 1. VOINȚA Buc. 11 11 0 850-711 22
2. „U” Cj.-Nap. 11 8 3 827-731 19
3. „Pol” C.S.S. 2 Buc. 11 8 3 947-758 19
4. Crișul Oradea 11 7 4 832-769 18
5. Voința Bv. 11 6 5 807-828 17
6. Comerțul Lc. „Bolyai” Tg. Mureș 11 5 6 766-767 16
7. Prog. Buc. 11 5 6 759-753 16
8. Univ. Tim. 11 5 6 668-690 16
9. Rapid Buc. 11 3 8 713-328 14
10. Mobila S. M. 11 3 8 781-836 14
11. Olimpia Buc. 11 3 8 663-755 14
12. ICFMENERG C.S.B. Buc. 11 2 9 771-857 13

Turneele pe grupe valorice ale campionatului național feminin vor avea loc astfel: grupa 1-6: 7-11 ianuarie la Tg. Mureș, 8-12 februarie la București, 21-25 februarie (sau 14-18 martie, în funcție de rezultatele echipei „Pol” C.S.S. 2 în C.C.E.) la Cluj-Napoca, 4-8 martie la Brașov; grupa 7-12: 10-14 decembrie la București, 7-11 ianuarie la Satu Mare, 21-25 ianuarie la București și 18-22 februarie la Timișoara.

Întrecerile vor fi reluate de la următoarele situații (clasamentele sînt întocmite tinîndu-se seama numai de rezultatele directe dintre participantele la fiecare grupă):

- Grupa 1-6
1. Voința Buc. 5 5 0 368-332 10
2. „U” Cj.-Napoca 5 4 1 374-348 9
3. „Pol” C.S.S. 2 5 3 4 10-397 7
4. Crișul 5 2 3 348-340 7
5. Comerțul Lc. „Bolyai” 5 1 4 348-383 6
6. Voința Brașov 5 1 4 365-414 6

- Grupa 7-12
7. Progresul 5 4 1 350-327 9
8. Univ. Tim. 5 3 2 351-299 8
9. Rapid 5 2 3 349-374 8
10. Mobila 5 2 3 365-369 7
11. Olimpia 5 2 3 344-350 7
12. ICFMENERG C.S.B. 5 1 4 325-365 6

De miercuri pînă duminică se dispută, în sala Floresca, turul al treilea al campionatului național masculin.

În campionatul masculin al primei divizii de volei

BRAȘOVENII — FĂRĂ REPLICĂ; STUDENȚII CRAIOVENI — ÎN URCARE...

În rubrica de azi prezentăm amănunțite de la desfășurarea partidelor masculine disputate duminică în campionatul primei divizii.

DINAMO — TRACTORUL BRAȘOV (3-0). Un prim set câștigat la zero de campioni, în sextetul lor de bază: Oros, Dumănoiu, Vrîncuț, Enescu, Tutovan, Gheorghiu, spune totul despre replica surprinzător de palidă dată de brașovenii care s-au complăcut în rol de victime... mai mult decît sigur. Nică cînd antrenorul W. Schreiber a schimbat pe Oros și Vrîncuț cu Căta-Chișiga și Păușescu oaspeții n-au dat semne de... dorință de a se bate, cu toate că dinamoviștii, nestimulați, au jucat mai relaxați. Fără probleme deosebite arbitrajul lui D. Delcea din Galați și D. Rădulescu din București. (A. B.).

CALCULATORUL BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA CRAIOVA (0-3). Rezultat corect într-un meci echilibrat în care bucureștenii au condus în fiecare început de set, cedînd însă pe parcurs inițiativa studenților. Succesul acestora a fost urmarea firească a unui joc superior, în linia a doua, cu Zlotea protagonist, secundat de Grigoraș, precum și a unei ofensive dușă în stil variat pe toată lungimea fileului, unde au ieșit în relief Braun, Dumitru și Păun. Mai șters ca de obicei, Calculatorul și-a căruș juctorii erau preocupați mai mult de... reproșuri reciproce. O mențiune pentru arbitrajul foarte bun prestat de Em. Ududec din Suceava și N. Ionescu din București. (M. VESA).

DELTA TULCEA — RAPID BUCUREȘTI (3-1). Un public numeros a urmărit o partidă atractivă. Remarcati: Radu, Alexandrov, Ispas de la învingătorii, respectiv Ionescu și Adam. Arbitri: I. Stoica din Bacău și N. Georgescu din Ploiești. (P. COMȘA — cosp.).

STEUA — POLITEHNICA TIMIȘOARA (3-0). Deși victoria a revenit, conform așteptărilor, echipei Steaua, elevii lui Aurel Drăgan n-au fost scutiți de efort, ei trebuind să se mobilizeze serios pentru a câștiga la limită în primele două seturi și pentru a prelua inițiativa în cel de-al treilea, în care studenții au condus cu 6-2. S-au remarcat: Pop, Macavei, Chifu, Mina (Steaua), Grădinaru, Vinătu și

Bugarschi („Pol”). Arbitraj corect: R. Farnus și I. Petrovici, ambii din București. (GH. DEDIU).

VITORUL BACĂU — EXPLOARĂRI BAIJA MARE (1-3). Eforturile vizibile depuse de băcăuanii n-au avut ca efect decât câștigarea unui set. Valoarea superioară a oaspeților și-a spus cuvîntul. Remarcati: Staleu, Ignișca, Arbuzov (Exploarări) și Boerescu (Vitorul). Arbitri: G. Opaț din București și C. Manițu din Brașov (S. NENIȚA — cosp.).

SILVANIA ȘIMLEU SILVANIEI — C.S.U. GALAȚI (3-0). Joc de factură modestă, dar disputat, mai ales în setul 3 care a durat peste 40 de minute. Localnicii au câștigat pe merit, fiind mai buni în atac și la blocaj. Evidențiați: Băroiu, Măscăsan, Tutolea, Chis (Silvania), Șirbu, Teodorof și Rădulescu (C.S.U.). Arbitri: C. Păduraru din Timișoara și N. Marian din Oradea. (M. ȘTEFAN — cosp.).

MASCULIN

- Seria I
1. DINAMO 5 5 0 15: 2 10
2. Delta Tulcea 4 3 1 10: 4 7
3. Univ. Craiova 5 2 3 10: 9 7
4. Tractorul Bv. 4 2 2 6: 8 6
5. Calculatorul Buc. 4 1 3 4: 9 5
6. Rapid 4 0 4 1: 3 4

- Seria a II-a
1. STEAUA 4 4 0 12: 1 8
2. EXPLOARĂRI B. M. 4 4 0 12: 4 8
3. Politehnica Tim. 4 2 2 7: 8 6
4. C.S.U. Galați 4 1 3 6: 11 5
5. Silvania Șimleu S. 4 1 3 4: 9 8
6. Vitorul Bacău 4 0 4 4: 12 4

FEMININ

- Seria I
1. DINAMO 4 4 0 12: 1 8
2. Flacăra r. Buc. 4 3 1 11: 8 7
3. Maratex Bala M. 4 2 2 7: 6 6
4. Știința Bacău 4 2 2 7: 10 6
5. Chimpeș C-ța 4 1 3 8: 9 8
6. Univ. București 4 0 4 2: 12 4

Seria a II-a
1. FARUL C-TA 4 4 0 12: 1 8
2. C.S.U. GALAȚI 4 4 0 12: 4 8
3. Penicilina Iași 4 2 2 7: 8 6
4. Rapid Buc. 4 1 3 7: 10 5
5. Univ. Craiova 4 1 3 8: 9 8
6. „U” Cluj-Napoca 4 0 4 3: 12 4
Astartă, de la ora 17, în sala Floresca se desfășoară debutul seriei a II-a a campionatului masculin: Steaua — Exploarări Bala Mare, iar mine, la Timișoara jocul dintre Politehnica și C.S.U. Galați.

DINAMO — SPRE TITLUL DE LIDER AL TOAMNEI RUGBYSTICE

Miine, penultima etapă a turului

Pe seama derbyului rugbystic de duminică se vor mai face încă, cu siguranță, multe comentarii. Și este firesc, de vreme ce Dinamo și Steaua reprezintă, la ora de față, cele mai puternice echipe din rugbyul românesc, ele oferind, de fapt, „scheletul” reprezentativei. Prima formație are atîtul unui reductibil trio de prinzători (Bors, Dărăban, Caragea), putîndu-și asigura astfel mai multe baloane în margini în condițiile meciului de duminică — vîntul, suflînd în rafale, nu a conținut o clipă — această superioritate teoretică n-a prea existat. M. Ionescu și Bădulescu reușind să „vămufiască” destule mingi. În celălalt moment fix — grămada — echilibrul a fost evident, Steaua prezentînd o linie i alcătuită din trei pilieri, sporindu-și deci forța de împingere. Nu-i mai puțin adevărat că absența talonierului titular Munteanu a contat în desenul tactic al campioanel, el fiind recunoscut prin incisivitate. Dar și de partea cealaltă a lipsit excelentul Stoica (mlocutorul său, Roman, s-a dăruit, nu-i verbă, însă el nu e... Stoica).

Dinamo a jucat economic, la rezultat, apărîndu-se cu strălucire într-un final fierbinte, în care și-a asigurate diferența (15-9) care s-a dovedit, pînă la urmă, decisivă. Ea a avut handicapul unui Paraschiv incomplet restabilît, ceea ce constituie, poate, o explicație a jocului său fără prea mare cursivitate. Steaua a încheiat spectaculos partida, atîcînd continuu, cu un admirabil efort. Și ea a fost aproape de un rezultat de egalitate sau

cel puțin mai strîns, care — pentru final — nu ar fi surprins pe nimine.

Dincolo de toate aceste considerații, păstrăm de la meciul de duminică neplăcuta amintire a nesportivității (patru eliminații), a loviturilor reciproce, care au umbrit în bună măsură derbyul. Să sperăm că asemenea răburîri vor fi, pe viitor, eliminate de pe terenurile de rugby. În primul rînd, de sportivi înșși.

Geo RAETCHI

Înainte de etapa de mine, clasamentul de prezintă astfel:

- 1. DINAMO 11 10 0 1 298- 72 31
2. Steaua 11 10 0 1 582- 70 31
3. Șt. B. Mare 11 9 0 2 125- 70 29
4. Farul 11 8 0 3 315-133 27
5. Gr. Roșie 11 6 2 3 162-129 25
6. P.T.T. Arad 11 5 1 5 96-227 22
7. Șp. stud. 11 5 0 6 114-123 21
8. Șt. Petroș. 11 4 1 6 82-221 20
9. Rulmentul 11 4 0 7 92-202 19
10. Rapid 11 3 2 6 91-241 19
11. C.S.M. Sibiu 11 3 1 7 85-129 18
12. „U” Timiș. 11 3 0 8 80-144 17
13. Polit. Iași 11 2 0 9 50-167 15
14. Constr. C-ța. 11 1 1 9 63-287 14

DINAMO BUCUREȘTI — CAMPIONĂ LA JUDO

(Urmare din pag. 1)

ta competițională. Pe locul 3: V. Illoaie (A.S.A.) și M. Nușu. Fără îndoială, întrecerile cele mai echilibrate au fost la cat. semijocile. „Olimpicul” C. Roman (Dinamo Buc.) a fost învins în grupă de F. Moțiu (I.E.F.S.), alt „olimpic”, M. Frățică (Nitrarmonia Făgăraș) a cunoscut înfrîngerea tot în cadrul meciurilor din grupă, în fața lui N. Man (Constructorul Alba Iulia), iar în serii, la rîndu-le, Moțiu și Man au pierdut. Primii clasificați: 1. M. Frățică, 2. N. Man, 3. V. Dușa (Dinamo Brașov) și C. Roman.

Mihalache Toma (Dinamo Buc.) s-a detașat și la acest turneu de ceilalți „mijlocii”, concurînd în fiecare moment al partidelor susținute sigur pe procedeele sale de atac și aproape neclintit în apărare. Pe celelalte locuri: 2. I. Pall (Constructorul M. Ciuc), 3. C. Gotea (Dinamo Brașov) și E. Lăcătușu (A.S.A.). În absența dinamovistului brașovean D. Radu (accidentat), principal favorit la cat. semigrea, salturile pentru locurile frunțate au prilejuit întîlniri de

mare luptă. Cel mai merituos a fost V. Anton (Nitrarmonia), clasat pe primul loc, urmat de G. Saptă (I.E.F.S.) — locul 2, I. Santo (Constructorul M. Ciuc) și B. Udvari (Universitatea) — locul 3. În fine, la categoria grea, M. Cioc (Dinamo Brașov), deși i-a întîlnit pe toți „rivalii” de la finalele individuale, a ieșit învingător. Pe locul 2: D. Udvari (Constructorul M. Ciuc), 3. I. Arsenoiu (Nitrarmonia) și C. Năftică (Politehnica). Clasamentul turneului: 1. Dinamo Buc. 12 p, 2. Dinamo Bv. 11, 3. Constructorul Miercurea Ciuc 10, 4. Nitrarmonia 9, 5. Constructorul Alba Iulia 8, 6. Politehnica 7, 7. A.S.A. 6, 8. Universitatea 5, 9. I.E.F.S. 4, 10. Carpați Mîrșă 3, 11. Rapid Arad 2, 12. Rapid Oradea 1.

CLASAMENTUL FINAL

- 1. DINAMO Buc. 11 11 0 95-10 23
2. Dinamo Bv. 11 10 1 79-20 21
3. Constr. M. C. 11 8 3 73-21 18
4. Nitrarmonia 11 8 3 70-22 17
5. Constr. A. I. 11 7 4 68-24 15
6. „Pol” Iași 11 5 0 58-39 12
7. A.S.A. Tg. M. 11 4 7 46-40 10
8. Carpați Mîrșă 11 7 4 40-34 10
9. I.E.F.S. 11 4 7 37-43 8
10. „U” Cj.-Nap. 11 1 10 32-54 6
11. Rapid Oradea 11 2 9 19-51 3
12. Rapid Arad 11 0 11 19-59 2

ASTAZI MAI PUTEȚI JUCA...

Agentiile Loto-Pronosport mai stau doar astăzi la dispoziția participanților pentru a le elibera bilete cu numerele preferate la tragerea obișnuită Pronosport expres de miercuri 3 decembrie 1980.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

23 NOIEMBRIE. FAZA I: Cat. 1: 25 variante 25% (autoturisme Dacia 1300); cat. 3: 17 a 1.955 lei; cat. 4: 45.50 a 730 lei; cat. 5: 110.25 a 361 lei; cat. 6: 4.060,25 a 40 lei; cat. 7: 103,25 a 200 lei; cat. 8: 1.153,25 a 40 lei. Report la cat. 1: 393.220 lei; Report la cat. 2: 33.229 lei. FAZA a II-a: Cat. H: 5,50 a 2.000 lei; cat. I: 18,25 a 500 lei; cat. J: 1.479,75 a 60 lei; cat. K: 18,50 a 200 lei; cat. L: 401,50 a 60 lei. FAZA a III-a: Cat. M: 4 variante 25%

CAM

Tegean

Odată a turului pasional Topul... căuțit notelor zionarii calcul la activ (ciuri). Icest To configu 1. TE 2. Ște 3. Tăl 4-5. 7,31; 7-8. A stantine 7,14; I. 11. I. Dinu 7 lancea 15-17. și Sper Balaci 20-23. garin, ciuc 7,0 Obțini tă bună Tegean poziția manță marcă gîndim locașul este la Deci, turului, care au puțin de jucă tupa a creștere la 21 la Top: laci și Klein. Internaț la 8: 6 2 din l Cei la urr Univers cu 5 ju Dinamo Progres 2. „U” F. C. M. Galați, studenți cîte 1. te, situ. Topulu, 9 port mijloc. Se rem stanțial care al mental din 23. contribu râmășol, fiind e extreme Lucescu cine b chipă pionatu cel 23 Topulu



CRIZA DE EFECTIV ȘI... CREȘTEREA PROPRILOR JUCĂTORI (UITAȚI-VĂ ȘI ÎN „GRĂDINA LUI FRĂȚILĂ“)

Cît de mult au regretat iubitorii fotbalului din Craiova, și, bineînțeles, jucătorii celor două echipe, brusca schimbare a timpului „O zi, o singură zi să mai fi ținut vremea frumoasă de toamnă țirzie, și atunci mai mult ca sigur — considerau ei — derby-ul Universității — Dinamo ar fi rămas... derby“.

Și în aceste condiții vitrege pentru fotbal, se poate spune că formația campioană (în continuare, cu Beldeanu pe tușă) și-a făcut datoria, întrecîndu-și principalul rival la su-premăție mai ușor decît grătă scorul final, acest 2-0, pecetluit după numai 32 de minute de joc. Nu începe vorbă, duminică sarcina jucătorilor lui Oblemenco și Oțet a fost simțitor ușurată de multele indisponibilități ivite, după jocul de cupă, de la Sibiu, în rîndurile dinamoviștilor bucureșteni. Este un adevăr. Ca și acela, de altfel, rostit după joc, la cabine, de antrenorii formației lider, care apreciau că randamentul fotbalistilor lor ar fi fost și mai bun dacă adversarul s-ar fi prezentat la partida derby cu efectivul complet. Argumentul lor principal? Dinamo ar fi ieșit la joc cu mai mult curaj și, în aceste condiții, le-ar fi lăsat craiovenilor spații mai largi de manevră. Pe cînd așa, printre rîndurile bine strînse de bucureșteni lui Cămătaru, Crișan, Irimescu et comp. le-a fost ceva mai greu (dat fiind și vîntul puternic, și terenul alunecos) să facău dificil controlul balonului să se strecoare spre... gol. Explicații venite de la tehnicieni, demne de luat în seamă, sprijinite, în bună măsură, și pe ultimele prestații ale dinamoviștilor, între care și aceea cu S.C. Bacău, cînd deși Dinamo a evoluat cu e-

fectivul cvasi-complet, n-a scos decît un 0-0, acasă.

Se știe, că Dinamo, urmări-toarea liderului, multă vreme ea frunțasă a clasamentului, trece printr-o criză de efectiv pe ambele planuri: cantitativ, dar, mai ales... CALITATIV. Prima va fi, firesc, trecătoare, cea de a doua... rămîne. Pentru simplul motiv că importul masiv de jucători-made în Divizia „B“ nu-l în toate cazurile competitiv, la nivelul clubului de mare performanță din Șoseaua Ștefan cel Mare. Este o apreciere doar aparent în contrast cu locul (2) ocupat la finele turului de Dinamo (prin meritele de necontestat ale noului antrenor, V. Stănescu, și ale jucătorilor talentați sau cu experiență competițională, Dinu, Augustin, Speriatu, Tălnar), dar pe deplin susținută de REZULTATELE-REFERINȚĂ, acelea înregistrate în meciurile cu F.C. Bala Mare (0-1, cînd echipa lui Mateianu era încă sus), cu Steaua (0-2), F.C. Argeș (1-2), F.C.M. Brașov (1-3), Universitatea Craiova (0-2).

Urmărind, duminică, pe Centralul craiovean „speranțele“ lui Constantin Frățilă imi spun că acesta ar fi drumul, mai drept și mai just — în materie de creștere și selecție a elementelor tinere — pe care trebuie să-l urmeze, cu perseverență, Dinamo. Mai ales că, pînă nu de mult, grija clubului de a forma fotbalști în grădina proprie constituia o frumoasă și fructuoasă tradiție.

George NICOLAESCU

DE CE STIRMBĂ EUGEN BANCIO ADEVĂRUL ?

Sportul studențesc — învinsă la București de către Chimia Rm. Vilcea! Iată surpriza etapei de duminică. După cum se desfășurau lucrurile pe teren, în prima repriză, nici unul din cei mai puțin de 200 de spectatori (dintre care vreo cîțiva erau din Rm. Vilcea) nu vedea cum pot pierde studenții partida. Aceștia se aflau la cirna jocului și se aștepta doar momentul cînd vor deschide scorul. Dar n-au făcut-o. N-au reușit acest lucru pentru că unele șuturi au fost imprecise, pentru că Chihaia rata în situații foarte bune. Dar incredibilul l-a realizat M. Sandu, atunci cînd, de la 4 m, portarul fiind căzut la pămînt, a șutat în borb! După care a urmat golul, frumosul gol al lui Predea, din lovitură liberă (execuție gen Iordănescu sau Dumitru). Văzîndu-se conduși, nervii bucureștenilor s-au întins la maximum, cu urmări nu numai asupra jocului, dar și a fair-play-ului, cu nesfîrșite proteste, cu jigniri la terminarea meciului. La golul marcat de Bozeșan, arbitrul a greșit pentru că a fluierat mai tîrziu, dar a fost ofsaid! În min. 87, M. Sandu a fost deposedat de balon (care, lovit de apărătorul advers, a ieșit în corner), dar s-a

cerut 11 m. Dar de ce să ne mai mirăm de jucători, cînd însuși vicepreședintele clubului, Eugen Banciu, striga în gura mare că echipa a fost nedreptățită. În loc să se gîndească la marile ratări, la carențele de la finalizare, E. Banciu a venit și ne-a întrebat, pe noi și pe observatorul federal, pe un ton mai mult decît nepolitic: „Să vedem ce scrieți? Am să controlez ce se scrie în raportul observatorului federal“. Ce să scriem, tovarășe Banciu? Ce am văzut, CE A FOST PE TEREN! Așa cum am scris și la Baia Mare, cu o săptămîină înainte. Atunci, pentru că cele afirmate erau în favoarea dv., nu ne-ați mai întrebat ce scriem! Dacă stăm și ne gîndim bine, nu e pentru prima oară cînd E. Banciu, fost jucător de Divizia A, are o optică greșită și VEDE MECIUL INVERS. De ce? Probabil ca să justifice rezultatele (DE NEJUSTIFICAT!) slabe ale unei echipe pînă mai ieri frunțasă în fotbalul nostru. Apropo, și cu Progresul-Vulcan, și cu F.C. Argeș, și cu Corvinul (meciuri jucate tot acasă la București) a fost echipa furată de arbitri, tovarășe Banciu?

Constantin ALEXE

SIMIONAȘ, DUMITRIU IV (ȘI ALII) PUN „OSUL LA BĂTAIE“, VĂETUȘ SE SUPĂRĂ PE... ECHIPĂ

Încă o dată sublinieri pentru frumosul angajament al jucătorilor în partida de la Iași și laudabile realizări tehnice și spectaculare ale echipelor. Politehnică, cu coloana ei vertebrală refăcută (citește: Simionaș — Romilă — Coraș), cu doi harnici și neobosiți atacanți (Cioacă și „veteranul“ Dănilă), și-a impus punctul de vedere în fața unei echipe care are meritul etalării fotbalului estetic. A frapat, însă, în acest meci al ambițiilor arderea cu

care s-a jucat, disponibilitățile fizice ale majorității jucătorilor, veniți — cum se știe — după o etapă obositoare de cupă. „Bătrînii“ au fost aceia care au dat tonul, printre ei figurînd Simionaș (rețineți, nerefăcut după accidentarea de la Galați), Romilă, Ciocrian, Dumitriu IV, Lucescu și I. Gabriel. La polul opus — doi jucători talentați și laudați pînă acum: Gabor (neînspirat, nehotărît în acțiunile lui individuale, egoist chiar în unele faze) și Văetuș.

Ultimul, a pus capac la toate: s-a angajat în discuții cu „tribunalele“, cu arbitrii, cu banca de rezerve; la un moment dat, el n-a mai participat la joc (a și fost înlocuit, în min. 60, cu Rednic) supărîndu-se foc pe echipă ca „văcarul pe sat“. Aceasta este una din explicațiile scăderii capacității ofensivei hunedorene, toate eforturile celorlalți coechipieri risipindu-se în zadar.

Stelian TRANDAFIRESCU

Iată că, după numai o săptămînă, miine, este programată o nouă etapă în a doua competiție a țării, Cupa României, „optimile“ de finală. Cele 8 partide sînt programate pe terenuri neutre, după cum urmează: Știela Arieșul Turda — Sportul studențesc, la Sf. Gheorghe; Gloria Bistrița — Universitatea Craiova la Sibiu; S.C. Bacău — C.F.R. Craiova, la Ploiești; Steaua — „U“ Cluj-Napoca, la București (pe Stadionul Republicii); F. C. Olt — F. C. Argeș, la Rm. Vilcea; Corvinul — Politehnică Timișoara, la Drobeta Tr. Severin; F. C. Constanța — Unirea Oradea, la Brașov și F. C. M. Brașov — Chimia Rm. Vilcea, la Cîmpulung Muscel. Amintim că toate partidele vor începe la ora 13.

CONVOCAREA LOTULUI DE JUNIORI

În continuarea selecției denumită „Operațiunea Australia“ (citește formarea reprezentativei de juniori a României pentru campionatul mondial al juniorilor), ieri au fost convocați în Capitală următorii jucători: Alexa (Corvinul), Jagăr (CIL Sighet), Moldovan (F. C. Baia Mare) — portari; Viscreanu (S. C. Bacău), Farcaș (Autobuzul Buc.), Tătăran (F. C. Baia Mare), Pirvu (Progresul Vulcan), Colesniuc (Corvinul), Cartianu (Poiana Cimpina), Marinescu (F. C. Constanța), Cabai (F. C. Bihor), Matei (Univ. Craiova) — fundași; Eftimie (C. S. Tirgoviste), Iagăru (Rulmentul Alexandria), Niță (Metalul Buc.), Balaur (Dinamo Buc.), Iliescu (Autobuzul), I. Costel (A.S.A. Tg. Mureș), Minca (Steaua) — mijlocași; Boeru (Nitramonia Făgăraș), Păuna (Univ. Craiova), Csordas (U.T.A.), Fișic (S. C. Bacău), Bolba (Steaua), Mosoman (Nitramonia Făgăraș), Elisei (Unirea Focșani) — atacanți. Din acest lot se vor alcătui două formații, una va juca, astăzi, cu Autobuzul, iar cealaltă, miine, cu Metalul, ambele divizionare „B“.

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

- La încheierea turului, „clasamentul adevărului“ se prezintă astfel (în paranteze am trecut diferența de golaveraj): 1. Univ. Craiova +9 (+18) 2. Dinamo +4 (+15) 3. F. C. Argeș +3 (+10) 4. F.C.M. Brașov +3 (+4) 5. Chimia +2 (+10) 6. Corvinul +1 (+6) 7. „U“ Cluj-Napoca 0 (+1) 8. S. C. Bacău 0 (-1) 9. F. C. Olt 0 (-5) 10. Progr. Vulcan 0 (-6) 11. Poli. Iași -1 (+5) 12. Steaua -1 (+4) 13. Jiul -1 (-1) 14. A.S.A. Tg. M. -2 (-3) 15. Poli. Tim. -2 (-4) 16-17. F. C. B. Mare -4 (-8) Sportul stud. -4 (-8) 18. F.C.M. Galați -7 (-17)

INVERSARE DE CIFRE ?

Arges. Cu excepția eșecului de la Baia Mare, S. C. Bacău a punctat — deci — cu regularitate, în fața unor adversari prestigioși (printre care și primele două clasate ale Diviziei „A“).

Există vreo explicație faptică a fructuosului traseu realizat, în ultimele săptămîni, de una dintre cele mai tinere formații ale campionatului? Cei din preajma echipei subliniază că angajarea în antrenamente și în jocuri a crescut simțitor, că disciplina s-a întărit și ea vizibil. O dovadă a celui de al doilea aspect îl prezintă „cazul C. Solomon“. Apreciatul căpitan al reprezentativei de tineret a manifestat, în ultima perioadă de timp, o atitudine de suficiență, de blazare, fapt pentru care a fost scos din echipă în jocul cu Dinamo București; și n-a apărut în formație nici duminică. O atitudine fermă, chiar dacă era vorba de unul dintre cei mai valoroși jucători!

În privința partidei cu F. C. Argeș, în care — așa cum remarcăm cu obiectivitate și conducătorii clubului din Bacău, proporțiile scorului s-au fixat la o diferență cam mare față de întregul aspect al partidei, față de replica oaspeților — să subliniem că victoria S.C.-ului este, în primul rînd, urmarea orientării pe poartă, pe verticală, a majorității atacurilor. Tocmai în opoziție cu piteștenii care au construit mult la mijlocul terenului, dar s-au „stîns“ în preajma careului advers, datorită și jocului lateral practicat.

Eftimie IONESCU

DIVIZIA „C“ — REZULTATELE ETAPEI A XV-a

- SERIA I Constructorul Iași — Zimbrul Suceava 4-1 (3-1), Cetatea Tg. Neamț — Unirea Siret 2-0 (2-0), Metalul Rădăuți — Nicolina Iași — nedisputat, Metalul Botșani — Avîntul T.C.M.M. Frasin 3-1 (2-0), Laminorul Roman — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 3-0 (1-0), Foresta Fălticeni — Crîstelul Dorohoi 3-0 (1-0), TEPRO Iași — Dorna Vatra Dornei 1-1 (0-0), C.F.R. Pașcani — Siretul Bucecea 3-0 (2-0). Pe primele locuri în clasament, după 12 jocuri: 1. CONSTRUCTORUL IAȘI 19 p (33-11), 2. Laminorul Roman 18 p (26-10), 3. Foresta Fălticeni 17 p (16-5)... pe ultimele: 15. Siretul Bucecea 7 p (12-31), 16. Unirea Siret 4 p (9-23). SERIA II-a Relonul Săvinești-Roznov — Gloria Focșani 3-0 (1-0), Textila Buhuși — Husana Huși 2-1 (1-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Cimentul Bîcău 1-0 (1-0), Victoria Bacău — FEPA 74 Bîrlad 3-0 (1-0), Minerul Comănești — Celuloza Piatra Neamț 3-0 (3-0), Rulmentul Bîrlad — Partizanul Bacău 0-0, Petrolul Moinești — Luceafărul Adjud 2-0 (1-0), DEMAR Mărășești — Letea Bacău 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. MINERUL COMANEȘTI 15 p (20-10), 2. Gloria Focșani 15 p (16-14), 3. Petrolul Moinești 14 p (23-9), 4. Relonul Săvinești-Roznov 14 p (16-10)... pe ultimele: 15. FEPA 74 Bîrlad 9 p (14-19), 16. Husana Huși 6 p (9-24). SERIA III-a Olimpia Rm. Sărat — Caraimanul Buzeni 1-1 (0-1), Chimia Brazi — FEROM Urziceni 6-1 (3-1), Dacia Unirea Brăila — Oțelul Galați 0-2 (0-0), Petrolul Berca — Carpați Sîmbra 2-1 (1-0), Avîntul Măcaș — Victoria Tecuci 0-3 (0-2), Ancera Galați — Foresta Guguși 1-0 (0-0), Carpați Nehou — S.N. Brăila 3-0 (1-0), Tractorul Viziru — Petrolul Băicoi 6-3 (0-2). Pe primele locuri: 1. ANCOBA GALAȚI 18 p (27-9), 2. Oțelul Galați 18 p (24-9), 3. Chimia Brazi 17 p (26-10)... pe ultimele: 15. Dacia Unirea Brăila 3 p (8-25) — echipă sancționată cu -4 puncte, 16. Tractorul Viziru 2 p (7-38). SERIA IV-a Metalul Mangalia — Dunărea Călărași 0-2 (0-1), Victoria Tândărei — Electrica Constanța 5-0 (4-0), Progresul Isaccea — Soimii Cernavodă 2-0 (1-0),

- Pertul Constanța — Amenii Slobozia 1-0 (0-0), Constructorul Călărași — Veința Constanța 3-0 (2-0), Chimplex Constanța — Marina Mangalia 3-2 (2-0), Unirea Eforie — Viitorul Mahmudia 2-3 (0-2) — prima victorie a echipei Viitorul, S.N. Tulcea — Rapid Fetești 0-2 (0-1). Pe primele locuri: 1. DUNAREA CĂLĂRAȘI 21 p (43-9), 2. Pertul Constanța 20 p (33-7), 3. Constructorul Călărași 18 p (22-8)... pe ultimele: 14. Amonii Slobozia 7 p (14-15) — echipă sancționată cu -4 puncte, 15. Electrica Constanța 7 p (7-22), 16. Viitorul Mahmudia 3 p (11-89). SERIA V-a I.C.S.I.M. București — Automatica București 0-2 (0-0), Tehnometal București — Flacăra regișă București 0-0, Abatorul București — T.M. București 2-0 (0-0), Danubiana București — Petrolul Bolintin 1-1 (0-1), Chimia Tr. Măgurele — Viitorul Chirnoși 2-1 (0-0), F.C.M. Giurgiu — Veința București 3-1 (3-1), Electronica București — S.N. Oltenița 2-0 (0-0), Petrolul Videle n-a jucat. Pe primele locuri: 1. AUTOMETALIC BUCUREȘTI 22 p (39-9), 2. Viitorul Chirnoși 15 p (14-14), 3. Danubiana București 14 p (16-11), 4. Abatorul București 14 p (17-13)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 8 p (10-17), 16. S.N. Oltenița 6 p (7-23). SERIA VI-a Prahova Ploiești — Muscelul Cîmpulung 1-0 (0-0), I.O.B. Băis — Unirea Răcari 6-1 (3-0), Progresul Corabia — Dacia Pitești 2-0 (1-0), Recoita Stolcănești — I.C.I.M. Ploiești 1-2 (0-2), Energia Slatina — Progresul Pucioasa 4-0 (3-0), Electroștelul Curtea de Argeș — Metalul Mîja 3-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — I.P.C. Slatina 8-6 (5-0), Cimentul Fieni — Petrolul Tirgoviste 4-1 (3-1). Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 19 p (24-13), 2. Energia Slatina 18 p (31-7), 3. Electroștelul Curtea de Argeș 18 p (19-15)... pe ultimele: 15. Petrolul Tirgoviste 6 p (8-28), 16. I.P.C. Slatina 6 p (8-30). SERIA VII-a Dierna Orșova — C.F.R. Craiova 3-1 (1-0), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Hidroenergia Rm. Vilcea 6-0 (4-0), Electroputerea Craiova — Viktorul Drăgășani 1-0 (1-0), Dunărea Calafat — Hul Rovinari 3-0 (3-0), Con-

- structorul Craiova — Unirea Drobeta Tr. Severin 5-2 (4-1), Metalurgistul Sadu — Progresul Bălești 3-1 (2-1), Mecanizatorul Simian — Minerul Motru 0-2 (0-1), Lotru Brezoj — Victoria Craiova 3-0 (2-0). Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTEREA CRAIOVA 18 p (13-5), 2. Dunărea Calafat 16 p (25-8), 3. C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 15 p (33-8) — echipă sancționată cu -5 puncte, 4. C.F.R. Craiova 15 p (15-7)... pe ultimele: 15. Victoria Craiova 5 p (8-22), 16. Progresul Bălești 5 p (9-32). SERIA VIII-a Strungul Arad — Metalul Boșca 5-0 (4-0), Șeimi Strungul Lăpova — C.F.R. Caransebeș 3-1 (1-1), Unirea Tomnatic — Victoria Ineu 3-0 (2-0), Vulturii Textila Lugoj — Metalul Oțelu Roșu 4-0 (1-0), C.P.L. Caransebeș — Electromotor Timișoara 2-1 (1-0), Minerul Oravița — Unirea Sînnicolau 3-1 (1-0), Minerul Certej — C.F.R. Arad 4-0 (2-0), Gloria Reșița — Exploimîn Deva 3-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (38-14), 2. Unirea Tomnatic 15 p (15-14), 3. Exploimîn Deva 14 p (30-14), 4. Minerul Oravița 14 p (14-14)... pe ultimele: 14. Metalul Oțelu Roșu 9 p (21-28), 15. C.F.R. Caransebeș 9 p (18-28), 16. Unirea Sînnicolau 9 p (12-26). SERIA IX-a Someșul Satu Mare — Armătura Zalău 4-0 (0-0), Constructorul Electrometal Cluj-Napoca — Veința Oradea 2-0 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Victoria Carei 1-2 (1-0), Rapid Jiheu — Unirea Dej 4-0 (1-0), Metalul Carei — Recoita Salonta 2-1 (1-0), Victoria Elcond Zalău — Tricolorul Bejuș 6-0 (1-0), Industria sîrmei C. Turzii — Bihoreana Marghita 1-0 (0-0), Oasul Negrești — Unirea Valea lui Mihai 2-2 (1-1). Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 20 p (24-4), 2. Unirea Dej 15 p (18-19), 3. Ind. sîrmei C. Turzii 14 p (21-8), 4. Oasul Negrești 14 p (19-13)... pe ultimele: 14. Rapid Jiheu 7 p (13-21), 15. Tricolorul Bejuș 7 p (8-23), 16. Unirea Valea lui Mihai 7 p (8-29). SERIA X-a Simared Bala Mare — Minerul Rodna 1-0 (0-0), Textila Năsăud — CUPROM Bala Mare 1-0 (1-0), Minerul Baia Sprie — Oțelul Reghin 4-0 (3-0), Minerul Băuș — Mureșul Luduș

- 2-1 (0-0), Minerul Baia Borsă — Electroștel Tg. Mureș 3-0 (3-0), Avîntul Reghin — Minerul Iba-Seini 1-1 (0-1), Ferești Bistrița — Minerul Băița 2-0 (1-0), Silvicultorul Măeru — Lăpușul Tg. Lăpuș 4-2 (1-1). Pe primele locuri: 1. MINERUL RODNA 18 p (24-6), 2. Minerul Borsă 15 p (28-12), 3. Minerul Baia Sprie 15 p (20-11), 4. Textila Năsăud 15 p (18-16)... pe ultimele: 15. Electroștel Tg. Mureș 7 p (3-15), 16. Minerul Băița 7 p (8-21). SERIA XI-a Carpați Mirșea — Minerul Gheleer 5-0 (1-0), Vitrometan Medias — Minerul Știința Vulcan 0-0, Minerul Paroseni — I.P.A. Sibiu 3-0 (1-0), Unirea Alba Iulia — Victoria Călan 0-0, C.P.L. Sebeș — Automecanica Medias 4-1 (2-1), Metalul Copsa Mică — C.F.R. Simeria 1-0 (1-0), Construcții Sibiu — C.I.L. Blaj 3-1 (2-0), I.M.I.X. Agnita — Știela-Arieșul Turda 1-1 (0-0). Pe primele locuri: 1. CARPAȚI MIRȘEA 16 p (28-11), 2. Minerul Paroseni 16 p (17-3), 3. Minerul Gheleer 15 p (17-15)... pe ultimele: 14. C.P.L. Sebeș 10 p (11-21), 15. I.P.A. Simeria 9 p (8-25), 16. C.F.R. Simeria 9 p (8-11). SERIA XII-a I.C.I.M. Brașov — Metalul Tg. Seculesc 1-0 (1-0), Constructorul Sf. Gheorghe — Măgura-Mobilă Codlea 2-1 (2-0), Chimia Or. Victoria — Mureșul Toplița 2-0 (1-0), Metalul Sighișoara — C.S.U. Brașov 2-0 (0-0), Torpedo Zărnești — Minerul Baroș 2-1 (2-1), Carpați Brașov — Minerul Bălan 4-0 (0-0), Precizia Săcele — Progresul Odoherd 2-1 (0-1), Tractorul Miercurea Ciuc — Metrom Brașov 1-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 20 p (20-8), 2. Tractorul M. Ciuc 17 p (21-6), 3. Metalul Sighișoara 15 p (18-6)... pe ultimele: 15. Constructorul Sf. Gheorghe 6 p (4-33), 16. C.S.U. Brașov 4 p (5-23). Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective. Joi, 4 decembrie, ora 14 se va disputa rstanța din 26 octombrie — etapa a X-a, iar duminică 7 decembrie, ora 11, se va juca rstanța din 9 noiembrie — etapa a XII-a.



# O COMPETIȚIE A DEBUTURILOR MARILOR CAMPIONI...

Inițiată în 1967, competiția de popice dotată cu „Cupa Carpați” a angrenat an de an la întreceri jucătoare și jucători de certă valoare, înscriindu-se în circuitul marilor confruntări internaționale tradiționale. Și a 14-a ediție s-a bucurat de o participare de elită, la startul concursului desfășurat simbolic și duminică, pe arena Voința din Capitală, aliniindu-se sportivi din Austria, Bulgaria, R. D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și România, în rândul cărora s-au aflat mulți laureați ai campionatelor mondiale și europene.

De-a lungul celor 14 ani, „Cupa Carpați” a constituit și o rampă de lansare a tinerilor sportivi, alături de jucătoare sau jucători renumiți fiecare țară participantă având în lot talente pe care le-au promovată apoi în echipele reprezentative. Margareta Călineanu, ungarul Bela Csany — actualii deținători ai titlurilor supreme, Elena Andreescu, Iosif Tismănar, iugoslavul Nikola Dragaș, cehoslovaca Vlasta Sindlerova, Gertrude Engelmann, Eberhard Luther (R.D.G.), Ana Petrescu, Gheorghe Silvestru, Cornelia Petrușcă, Elena Trandafir, ca să ne referim numai la o serie de nume cu rezonanță în arena internațională, au semnat în „Cartea de aur” a „Cupei Carpați” în perioada lor de debut în marile competiții. Ca și la edițiile trecute, specialiștii federației noastre au invitat la întreceri și cîțiva juniori, susceptibili de a fi selecționați în loturile republicane de seniori.

Pline de promisiuni au fost evoluțiile Ioanei Dogaru (Rapid București) și ale lui Stelian Boariu (Aurul Baia Mare) care — posedind un stil curat — au acționat cu siguranță la „ulița” preferată din lăcașul popicelor, realizând 421 p.d. și, respectiv, 855 p.d. Și alți tineri au dat satisfacție deplină, Cornelia Ignățencu (Voința București) fiind autoarea unui total de excepție: 436 p.d. După o eclipsă de formă, datorată nerespectării programului de instruire, Ildiko Szász (Voința Tg. Mureș), Gri-gore Marin (Olimpia București) și Victor Miclea (Jiul Petrila) au fost rechemati la trialul de simbioză și duminică, primii doi dovedind, prin cifrele obținute, că sînt ferm hotărîți să... prindă echipa națională. Confirmind bunele aprecieri, Alexandru Naszodi (Aurul Baia Mare) și Silvia Berinde (Voința Oradea) au doborât 885 și, respectiv, 413 popice, evident dornici să se mențină în atenția selecționarilor. În schimb, Ilie Hosu (Electromureș Tg. Mureș), mezinul echipei noastre reprezentative, care a reușit la C.M. de la Mangalia-Nord să-și mențină titlul suprem, se pare că s-a culcat pe laurii succesului, avînd o comportare ștearsă, soldată în final cu o surprinzătoare cădere: de la 857 la 815 p.d. De asemenea, după evoluții incerte, ne așteptăm ca Maria Iosif-Nichifor (Voința București), pe arena proprie, să convingă mai mult că este capabilă de rezultate superioare. Dar, dincolo de aceste exemple mai puțin îmbucurătoare, la cea de a 14-a ediție a „Cupei Carpați” au evoluat, din nou, mulți tineri



Componentă de bază a echipei campionatului de tenis la popice este Elena Andreescu, care a reușit la C.M. de la Mangalia-Nord să-și mențină titlul suprem, se pare că s-a culcat pe laurii succesului, avînd o comportare ștearsă, soldată în final cu o surprinzătoare cădere: de la 857 la 815 p.d. De asemenea, după evoluții incerte, ne așteptăm ca Maria Iosif-Nichifor (Voința București), pe arena proprie, să convingă mai mult că este capabilă de rezultate superioare. Dar, dincolo de aceste exemple mai puțin îmbucurătoare, la cea de a 14-a ediție a „Cupei Carpați” au evoluat, din nou, mulți tineri

popicari talentați, români și de peste hotare, de care se va mai vorbi cu siguranță.

Traian IOANIȚESCU

## Un sport în prim planul actualității

5-7 decembrie, la Praga

# FINALĂ EUROPEANĂ ÎN „CUPA DAVIS”: CEHOSLOVACIA — ITALIA

După București (1972), pentru a doua oară în octogenara istorie a celei mai mari competiții mondiale de tenis, finala „Cupei Davis” va fi găzduită anul acesta, de capitala unei țări socialiste. În zilele de 5, 6 și 7 decembrie, la Praga, își vor disputa „salatiera de argint” echipele Cehoslovaciei și Italiei.

Meclul va avea loc în Palatul sporturilor din parcul praguez Fucik, care poate adăposti 14.000 de spectatori. Suprafața terenului de joc va fi un material plastic numit „Supremecourt”. Pentru antrenamente este pregătită sala Sparta. După cum se observă, partidele indoor tind să ocupe un loc tot mai important în Cupa Davis. Să amintim doar că ediția de anul viitor va începe în luna martie, firește cu meciuri sub cupolă (înțînirea României — Brazilia, de exemplu, este prevăzută a avea loc la Palatul sporturilor din București).

Se vor afla deci față în față două echipe din bătrînul continent. Dacă exceptăm finalele europene îndepărtate (1904: Anglia — Belgia, 1931: Franța — Anglia și 1933: Anglia — Franța), acum sîntem în prezența celei de a doua confruntări continentale postbelice (după finala Suedia — Cehoslovacia din 1975). Reușita aceasta europeană se datorează pe de o parte scaderii potențialului tenisului masculin austriac și incapacității conjuncturale americane de a forma o adevărată echipă a S.U.A., iar pe de altă parte persistenței (Panatta) sau apariției (Lendl) unor lideri redutabili în formațiile de pe bătrînul continent.

sumar, valoarea finalistelor, trebuie să începem prin a constata că echipa Italiei se găsește, din 1960 încocoace, pentru a 6-a oară într-o finală de Cupa Davis (din 1976 n-a ratat decât finala din 1978 l). Este însă adevărat că din toate aceste tentative „squadra azzurra” n-a ieșit biruitoare decât o singură dată, în 1976 (Italia — Chile 4-1), pierzînd cînd la Australia, cînd la S.U.A. (anul trecut 0-5, fără a cîștiga măcar un set l).

Cehoslovacia încă n-a reușit să-și înscrie numele ca învingătoare pe piedestalul bolului de argint al familiei Davis, dar a fost finalistă în 1975, pierzînd greu la Stockholm cu 2-3. Acum, însă, are toate șansele să izbîndească. Într-o tentativă de mai multe ori avantajată. În primul rînd, joacă acasă. În al doilea rînd, are un jucător nr. 1 de mare clasă în Ivan Lendl, capabil să asigure victoria în cele două simpluri și să albească contribuție hotărîtoare în partida de dublu. Nu în ultimul rînd, vom lua în considerare forța de joc redusă a italienilor, cîștigători abia la limită (3-2) în semifinala de la Roma împotriva Australiei.

Formațiile anunțate sînt următoarele: CEHOSLOVACIA — Ivan Lendl, Tomas Smid, Pavel Slovic și Jan Kodes; ITALIA — Corrado Barazzutti, Paolo Bertolucci, Gianni Ocleppe (preferat lui Antonio Zugarelli) și Adriano Panatta. La 30 de ani, acesta din urmă este capabil, mai ales în jocurile de Cupa Davis, să se autodepășească, dar nu se pare că forța de ansamblu a echipei cehoslovace va fi precumpănătoare.

Dacă ar fi să analizăm, chiar

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

**OLIMPIADA DE SAH.** La Valletta, în cadrul rundei a 10-a echipa feminină a României a învins cu 2,5-0,5 p. Polonia, după ce cu o rundă înainte obținuse egalitate: 1,5-1,5. În meclul cu R. F. Germania, Alte rezultate: U.R.S.S. — Anglia 3-0; Ungaria — Olanda 3-0; Spania — R. P. China 1,5-1,5; Israel — S.U.A. 2,5-0,5; Argentina — Suedia 2,5-0,5; Australia — Columbia 3-0. În clasament conduc formațiile U.R.S.S. și Ungariei, cu cîte 23 p., urmate de România — 19 p., R. F. Germania — 18,5 p. (1), Israel — 17,5 p. etc. În turneul masculin, în runda a 10-a, echipa României a terminat la egalitate: 2-2 cu Bulgaria, Alte rezultate: U.R.S.S. — Islanda 2,5-0,5 (1); Argentina — S.U.A. 2-2; Danemarca — Polonia 2-2; Filipine — R. P. Mongolia 4-0; Italia — India 4-0; Suedia — Australia 2-2; Ungaria — Olanda 2-1 (1); Albania — Norvegia 2-2. Pe primul loc în clasament se află echipa Ungariei cu 28 p. (1), urmată de U.R.S.S. — 26 p. (1), Iugoslavia — 26 p., Analia, Cehoslovacia, Bulgaria — cîte 24,5 p., România, S.U.A. — Israel — 24 p. fiecare.

**PE RINGUL „MĂNUȘII DE AUR”.** La Belgrad au luat sfîrșit întrecerile tradiționalele turnee internaționale de box, „Mănușa de aur” (peste 100 de boxeri din 7 țări: U.R.S.S., România, Ungaria, Polonia, Franța, Tunisia și Iugoslavia). O frumoasă victorie a reperat în gala finală, pugilistul român Vanghele Bacș, care l-a învins la puncte, în cadrul cat. semimuscă, pe iugoslavul Selver. Trofeul „Mănușa de aur” a fost acordat boxerului iugoslav de cat. ușoară Puzovici învingător la puncte în fața lui Tiberiu Cucu (România). În finala cat. semimijlocie, iugoslavul Trnokrak l-a învins la puncte pe Mihai Niculescu.

**VICTORII LA JUDO.** Competiția internațională de judo desfășurată în orașul polonez Bytom s-a încheiat cu victoria echipei Carpați Mișca, care a întrecut în finală cu 6-0 formația locală Ciarni. Sportivii români au terminat concursul neînvinși, cîștigînd și celelalte două meciuri disputate: 4-1 cu Olimpia Poznan și 5-2 cu Banik Ostrava.

**TINERI LUPȚATORI LA ALMA ATA.** În cadrul concursului internațional de lupte greco-romane pentru juniori de la Alma Ata (148 concurenți), sportivii români Gheorghe Șerban (52 kg), Vasile Tudor (62

kg), Gheorghe Vasile (68 kg) și Costel Boală (74 kg) s-au clasat pe locul trei la categoriile respective.

**INTREGERILE GIMNASTELOR.** Concursul internațional de gimnastică ritmică modernă de la Moscova a fost cîștigat de sportiva sovietică Elena Tomas — 38,60 p., urmată de coechipierele sale Dalia Kuktaitė — 37,80 p. și Irina Gavașvili — 37,35 p. Gimnasta româncă Dorina Cordoș a ocupat locul patru, cu 37,30 p. La exercițiul cu cerul, Dorina Cordoș s-a clasat pe locul 2, cu 18,85 p., iar la exercițiile cu panglica și cu coarda s-a situat pe locul 3.

**TURNEE DE TENIS.** ● La turneul internațional de tenis de la Litvinov, proba de simplu masculin a revenit jucătorului cehoslovac Jiri Granat (în finală, 6-4, 6-0 cu compatriotul său Loeck). Tenismanul român Dumitru Hărădău l-a învins în „stferturi” cu 6-0, 6-2 pe Novacek (Cehoslovacia) și a pierdut în semifinale cu 6-7, 6-7 partida disputată cu Loeck. Adrian Marcu a fost eliminat în stferturile de finală cu 7-6, 7-6 de Loeck. În finala probei feminine, Kuczinska (Polonia) a întrecut-o cu 6-4, 5-7, 6-4 pe Pichava (Cehoslovacia). ● În cel de-al treilea turneu, de la Helsinki, al Circuitului scandinav de tenis, jucătorii români au obținut următoarele rezultate: Florin Segărceanu învinge pe Jergen Windahl (Suedia) cu 6-4, 6-7, 6-2 și pierde la E. Wilborts (Olanda) cu 3-5, 4-6; Andrei Dirzu — Tom Henriksen (Suedia) 2-6, 3-6; la dublu, Segărceanu — Dirzu înving pe Palin — Timonen (Finlanda) cu 6-3, 6-4 și pierd la Tolleson — Delappe (S.U.A.) cu 7-6, 5-7, 3-6.

## ATENA — CANDIDATĂ PENTRU J.O. DE VARĂ '88

**ATENA, 1 (Agerpres).** — Comitetul național olimpic al Greciei a hotărît să depună candidatura orașului Atena pentru organizarea Jocurilor Olimpice de vară din anul 1988. Atena a fost gazda primei ediții a Jocurilor Olimpice moderne, desfășurate în anul 1896. La încheierea termenului

## Fotbal meridiane

### CAMPIONATE

**IUGOSLAVIA** (et. 16): Dymare Zagreb — Zelezniclar 1-1; Vojvodina — Vardar 3-1; Olimpia — Borac 1-0; Buducnost — Sloboda 2-0; Napredak — Radnicki Niš 2-2; Hajduk — Rijeka 2-0; Steaua Roșie — Velez 3-0; Sarajevo — Zagreb 3-0. Clasament: 1. Steaua Roșie 23 p.; 2. Radnicki 20 p.; 3. Olimpia 20 p.

**R.D. GERMANĂ** (et. 13): Jens — Dymare Berlin 2-2; Magdeburg — Aue 4-1; Riesa — Dymare Dresda 0-2; Zwickau — Rostock 2-0; Lokomotive Leipzig — F.C. Karl Marx Stadt 3-1; Vörfwarts Frankfurt pe Oder — Erfurt 4-1; Halle — Böhlen 2-0. Clasament: 1. Dynamo Berlin 21 p.; 2. Magdeburg 21 p.; 3. Dymare Dresda 21 p.

**UNGARIA** (et. 17): Ferencvaros — Kaposvar 6-2; Ujpesti Dozsa — Honved 2-2; Győr — Diosgyőr 2-0; M.T.K. — Dunaujvaros 1-2; Bekescsaba — Volan 2-1; Nyiregyhaza — Vasas 1-0; Zalaegerszeg — Pecs 1-0; Debrecen — Csepel 1-1. Clasament: 1. Ferencvaros 25 p.; 2. Videoton 24 p. (un joc mai puțin disputat); 3. Vasas — 23 p.

**SPANIA** (et. 13): Salamanca — Zaragoza 3-1; C.F. Barcelona — Real Madrid 2-1; Hercules Alicante — Valladolid 1-1; Betis Sevilla — Almeria 2-0; Real Sociedad — Bilbao 4-1; Las Palmas — Sevilla 1-2; Valencia — Espanol 3-1; Atletico Madrid — Gijon 0-0. Clasament: 1. Atle-

tico Madrid 20 p.; 2. Valencia 19 p.; 3. Sevilla 17 p.

**R.F. GERMANIA** (et. 15): Duisburg — Arminia 0-1; Nürnberg — Schalke 2-0; München 1860 — Stuttgart 0-0; Eintracht Frankfurt pe Main — Bayern München 0-0; Köln — Dortmund 2-1; Kaiserslautern — Düsseldorf 3-0; Hamburg — Karlsruhe 3-1; Bochum — Leverkusen 1-1. Clasament: 1. Hamburg 24 p.; 2. Bayern München 24 p.; 3. F.C. Kaiserslautern 21 p.

### ÎN PRELIMINARIILE C.M., ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ

În această săptămînă sînt programate mai multe meciuri în

preliminariile C.M. Miercuri, 3 decembrie: Bulgaria — R.F. Germania (gr. 1); Cehoslovacia — Turcia (gr. 3). Simbătă, 6 decembrie: Albania — Austria (gr. 1); Grecia — Italia (gr. 5). Duminică, 7 decembrie: Malta — Polonia (gr. 7).

● La Sao Paulo, echipa U.R.S.S. a susținut un mecl cu o selecționată locală, cu care a terminat la egalitate: 2-2 (1-1).

● În preliminariile C.M. (zona Americi centrale): Honduras — El Salvador 2-0 (1-0).

● În prima manșă a „Cupei campionilor Africii”: Canou Yaounde (Camerun) — Biliina (Zaire) 1-1 (0-1).

## SOCCERUL AMERICAN PE DRUMUL AFIRMĂRII

Ziarele au publicat zilele trecute o știre care a făcut senzație în lumea fotbalului: în cazul în care F.I.F.A. nu-și va da avizul ca Federația de fotbal din Columbia să organizeze faza finală a campionatului mondial din 1986, aceasta ar putea fi organizată în S.U.A. l Desigur, o știre puțin așteptată, cunoscută fiind inapetența publicului american pentru fotbalul de tip european (denumit în S.U.A. — soccer), suferențele îndreptîndu-se în noul continent spre fotbalul american, acel amestec între fotbalul cu mingea rotundă și rugby.

Totuși, știrea are o bază. Și, anume, să nu uităm că în ultimii ani soccerul a cucerit mult teren în S.U.A., că jucători cu mare faimă au evoluat pe stadioanele nord-americane, ceea ce a dus la modificarea datelor inițiale. „Astăzi, sportul cel mai popular în licee este soccerul: a depășit fotbalul american, baschetul și a întrecut cu mult base-ball-ul, care trăiește o adevărată agonie”, scrie publicația franceză „Mundial”, care mai arată că, în S.U.A., sînt acum peste 5 milioane de fotbaliști legitimați. Dealtfel, victoria reperată de selecționata S.U.A. în fața celei a Mexicului (2-1) în preliminariile C.M. 1982 este grăitoare.

Possibilitatea ca S.U.A. să organizeze faza finală a C.M. 1986 a făcut înconjurul lumii și încă de pe acum presa a început să publice păreri despre soccerul jucat în S.U.A., despre modul în care s-ar putea organiza acolo această competiție.

Iată, mai întii, părerea lui Pele: „Cînd în 1975 am debarcat la New York și am disputat primele meciuri cu Cosmos, numărul spectatorilor abia dacă atîngea 10 000; acum, media

de meci este 40 000. Sînt impresionat de dezvoltarea cunoscută în ultima vreme de acest sport; nivelul de joc este mult mai ridicat acum decît în anul cînd eu îmbrăcam tricoul echipei din New York”.

Cruyff este de părere că „publicul american este printre cele mai bune din lume. Privește jocul cu alți ochi decît cel european, nu este blazat el, dimpotrivă, foarte entuziasmat, ceea ce are o mare importanță în reușita meciurilor și competițiilor”.

Gerd Müller are însă obiecții: „Principalul reproș pe care-l fac soccerului este nivelul scăzut al arbitrajelor. Nu există uniformitate în interpretarea regulamentului, motiv pentru care jucătorii și spectatorii sînt adesea dezorientați”.

Și Beckenbauer afirmă că acest sport a făcut mari progrese de la sosirea sa în S.U.A., în 1977: „În clipa de față sînt multe echipe bune care, în Europa, s-ar clasa printre cele de nivel mediu. Cînd jucam la Bayern credeam că soccerul nord-american este un fel de circ. Acum, părerea mea e alta: soccerul este ceva de durată și nu poate decît să progreseze”.

Olandezul Rensenbrink are și el unele obiecții privind modul în care se joacă fotbalul cunoscut de europeni în Statele Unite, intervențiile — nerecunoscute de F.I.F.A. și de International Board — în regulament: „Nu-mi place astro-turf-ul (n.r. gazon artificial) pe care se joacă și nici linia de ofsaid fixată la 35 m de poartă. Dar am fost surprins de calitatea bună a soccerului care se joacă în S.U.A. Sînt atîția tineri talentați, încît nu mai este decît o chestiune de timp pentru ca S.U.A. să producă jucători de clasă”.

**BOX** ● La San Diego, campionul mondial la cat. semigreă, americanul de culoare Matthew Saad Muhammad, si-a apărut cu succes titlul, învingîndu-l, prin k.o. în repriza a 4-a, pe șalan-gerul său, Lotte Mwale (Zambia).

**PATINAJ VITEZĂ** ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Larvik (Norvegia), sportiva norvegiană Eva Jensen a fost cromometrată în proba de 5 000 m. cu timpul de 8,05. Rezultatul Evei Jensen este mai bun decît actualul record mondial (deținut de americana Beth Helden, cu 8:06,93), dar nu este omotogabil deoarece concursul nu a avut un caracter oficial.

**POLO** ● „Cupa cupelor” a fost cucerită la actuala ediție de formația T.S.K. V.M.F. Moscova, care a terminat neînvinși turneul final al competiției desfășurat în

## TELEX

orașul iugoslav Rijeka. Poloștii sovietici au totalizat 8 p., fiind urmați în clasament de echipele Honved Budapesta — 4 p., Primorje (Iugoslavia) — 2 p. și Alfen (Olanda) — 0 p. Rezultate din ultima zi a turneului final: T.S.K. V.M.F. Moscova — Primorje 7-5 (1-2, 2-0, 3-1, 1-2); Honved Budapesta — Alfen 8-6 (2-3, 1-1, 3-1, 2-1).

**RUGBY** ● La Split, în mecl pentru grupa B a „Cupei FIRA”, selecționata R.F. Germania a întrecut cu 16-0 (7-0) formația Iugoslaviei.

**TENIS** ● Gene Mayer a terminat învingător în turneul internațional de la Milano, în finala căruia l-a întrecut cu 6-4, 6-3 pe Vitas Gerulaitis. În partida

pentru locul trei, John McEnroe a dispus cu 6-4, 6-3 de Yannick Noah. Anterior, Gene Mayer l-a învins în preliminarii cu 6-4, 6-3 pe McEnroe.

**TENIS DE MASA** ● Campionatele internaționale ale Scandinaviei au luat sfîrșit la Karlskrona cu finalele probelor individuale: simplu bărbați: Ulf Carlsson (Suedia) — Guo Yachua (R.P. China) 3-2; simplu femei: Cao Yanhuai (R.P. China) — Zhang Deying (R.P. China) 3-1; dublu bărbați: Jacques Secretin, Patrick Birocheau (Franța) — Andrzej Gruba, Leszek Kuciarski (Polonia) 2-1; dublu femei: An Hae Sook, Hwang Nam Sook (Coreea de Sud) — Lee Soo Ja, Kim Kyung Ja (Coreea de Sud) 2-0; dublu mixt: Guo Yachua, Zhang Deying (R.P. China) — Hideo Gotoh, Rie Wada (Japonia) 2-1.